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TENNIS CLUB 22

RHFINF




Liebe Mitglieder,






         Rheine, 07.April 2015
die Sommersaison steht unmittelbar vor der Tür. Damit Sie dafür bestens gerüstet und informiert sind, gibt es auch in diesem Jahr, mit großzügiger Unterstützung von Dr. B. Windhoff, wieder einen Kalender der in jede Tasche passt. Termine der Jugend- und Erwachsenenmannschaften finden Sie genauso wie alle Aktivitäten die auf unserer Anlage angeboten werden. Für unsere gesellschaftlichen Anlässe beachten Sie bitte die Aushänge in unserem Clubhaus und auf unserer Homepage www.tc22-rheine.de
Um unsere Kommunikationmöglichkeiten weiter auszubauen, wäre es toll wenn Sie uns auf unserem umseitig vorbereiteten „Wunschzettel“ Ihre Emailadresse mitteilen würden!
Hinweis: Die Installation der automatischen Beregnungsanlage entbindet den Spieler nicht von der Platzpflege. Die Plätze sind und bleiben so gut wie die Spieler sie pflegen. 

Erinnerung: Auch in diesem  wird der Ausweis mit einem Jahresstempel versehen. Bitte den Ausweis bei Frau Dorsten oder Frau Staats abgeben oder in den Briefkasten an der Bürotür einwerfen. Er steht alsbald zur Abholung bereit (im Kästchen, vor der Bürotür, links). Wichtig: Bitte stecken Sie dann, vor Spielbeginn, Ihren Ausweis auf der Platztafel für den gewählten Platz. Das dient nicht dazu Sie zu ärgern, sondern um einerseits einen reibungslosen Spielablauf zu gewährleisten und andererseits unnötigen Ärger zwischen unseren Mitgliedern zu vermeiden.
Ab dem 04. Mai gilt ein nicht durch einen gültigen Mitgliedsausweis reservierter Platz als frei verfügbar !!!
Bitte denken Sie auch daran, dass Gastspieler eine Gebühr von 5.- Euro zu entrichten haben. Zahlbar mittels Briefumschlag (im Thekenraum ausliegend) in den Briefkasten an der Bürotür. Dies gilt für Gastspieler die ordentliches Mitglied in einem anderen Tennisverein in Rheine sind. Tennisspieler von Vereinen außerhalb von Rheine können im Einzelfall gegen Gastgebühr natürlich auch bei uns spielen, sollte aber für diese Spieler auf den Einzelfall beschränkt bleiben.

Eine Information noch für Trainingsinteressierte. In Absprache mit unserem  Trainer ist jegliche Art von Mannschafts- oder Einzeltraining möglich. 
Vereinsfremde Trainer haben auf unserer Außenanlage keine Trainingsberechtigung !

Eine erfolgreiche und schöne Sommersaison wünscht    


Ihr Vorstand TC 22
Tennis-Kurse für Anfänger und Wiedereinsteiger siehe www.tennis-unlimited.de

